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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ: 
 

Метою вивчення освітнього компоненту «Інвестування» є формування 
сучасного економічного мислення та оволодіння здобувачами теоретичними 
питаннями та практичними навичками організації, аналізу та здійснення 
інвестиційної діяльності, управління інвестиційними проектами. 

Результати вивчення освітнього компоненту його місце в освітньому 
процесі. 

Формування системи знань щодо ефективного використання 
інвестиційних ресурсів, отримання практичних навичок по застосуванню 
сучасних пакетів прикладних програм при аналізі і плануванні інвестицій, які 
використовуються в практичній діяльності для вирішення професійних завдань. 

Результатом вивчення освітнього компоненту «Інвестування» для 
освітньої програми «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 
ринок» є формування комплексу компетентностей: 

- інтегральна компетентність: здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані завдання та практичні проблеми в ході професійної діяльності у 
галузі фінансів, банківської справи та страхування або у процесі навчання, що 
передбачає застосування окремих методів і положень фінансової науки та 
характеризується невизначеністю умов і необхідністю врахування комплексу 
вимог здійснення професійної та навчальної діяльності. 

- загальні компетентності: 
ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 
ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК10. Здатність працювати у команді. 
ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 
економічної діяльності). 
- спеціальні компетентності:  
СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач. 
СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку. 
Програмні результати навчання здобувачів з освітнього компоненту 

«Інвестування»: 
ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі 

для вирішення фінансових задач. 
ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у 

професійній діяльності. 
ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань. 
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ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 
обґрунтовані фінансові рішення. 

Міждисциплінарні зв'язки. Курс “Інвестування” базується на знаннях з 
таких дисциплін, як «Фінансовий ринок», «Міжнародні фінанси», «Фінансовий 
моніторинг». 

 
Критерії оцінювання результатів навчання 

   Критерієм успішного проходження здобувачем освіти підсумкового 
оцінювання може бути досягнення ним мінімальних порогових рівнів оцінок за 
кожним запланованим результатом навчання навчальної дисципліни. 
Мінімальний пороговий рівень оцінки варто визначати за допомогою якісних 
критеріїв і трансформувати його в мінімальну позитивну оцінку 
використовуваної числової (рейтингової) шкали. 

Рівні 
компетентності 

За шкалою 
ДТЕУ 

Критерії оцінювання 

Високий 
(дослідницький) 

90-100 Має обґрунтовані та всебічні знання з дисципліни, вміє 
узагальнювати та систематизувати набуті знання; 
самостійно знаходить джерела інформації та працює з 
ними; проводить власні дослідження, може 
використовувати набуті знання та вміння при розв’язанні 
задач. 

Достатній 
(частково-
пошуковий) 

82-89 Володіє навчальним матеріалом, вміє зіставляти та 
узагальнювати, виявляє творчий інтерес до предмету, 
виконує завдання з повним поясненням та обґрунтуванням, 
але допускає незначні помилки; може усвідомити нові для 
нього факти, ідеї. 

75-81 Володіє визначеним програмою навчальним матеріалом; 
розв’язує завдання, передбачені програмою, з частковим 
поясненням. 

Елементарний 
(репродуктивний) 

69-74 Володіє навчальним матеріалом на репродуктивному рівні; 
може самостійно розв’язати та пояснити розв’язання 
завдання. 

60-68 Ознайомлений з навчальним матеріалом, відтворює його 
на репродуктивному рівні; виконує елементарні завдання 
за зразком або відомим алгоритмом. 

Низький 
(фрагментарний) 

35-59 Ознайомлений та відтворює навчальний матеріал на рівні 
окремих фактів та фрагментів матеріалу; під керівництвом 
викладача виконує елементарні завдання. 

1-34 Ознайомлений з навчальним матеріалом на рівні 
розпізнавання та відтворення окремих фактів. 

Для очної (денна, вечірня) форми навчання поточна робота оцінюється в 100 
балів, підсумковий контроль (екзамен) оцінюється в 100 балів. 

До екзамену допускаються всі здобувачі вищої освіти, які набрали за 
результатами поточної роботи протягом семестру 60 балів. 

Результат підсумкового контролю (екзамен) з освітнього компоненту для 
здобувачів очної форми навчання визначається як середньоарифметична сума 
балів поточної роботи та екзамену. 

Кращим здобувачам, які повністю виконали програму з освітнього 
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компоненту, виявили активність в науково-дослідній роботі за відповідною 
тематикою, стали призерами студентських олімпіад, виступали на конференціях 
та за результатами поточної роботи набрали 90 і більше балів, науково-
педагогічний працівник має право виставити результат екзамену без опитування 
(при усному екзамені) чи виконання екзаменаційного завдання (при письмовому 
екзамені). 

Результат підсумкового контролю (екзамен) з освітнього компоненту для 
здобувачів заочної форми навчання оцінюється в 100 балів, відповідно до 
Положення про організацію освітнього процесу від 07.02.2022 № 38 (зі змінами). 

Здобувач вищої освіти, який не погоджується з оцінкою, отриманою під час 
підсумкового контролю, має право звернутися із проханням перегляду оцінки, 
одержаної на екзамені, відповідно до Положення про апеляцію результатів 
підсумкового контролю знань студентів від 07.02.2022 № 32. 
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Обсяг освітнього компоненту в кредитах та його розподіл 
(тематичний план) 

Назва теми 

Кількість годин 

Форми 
контролю 

Бальна 
оцінка 

Усього 
годин / 

кредитів 

з них 

лекції практичні 
заняття  

самостійн
а робота 
студентів 

Тема 1. Методологічні основи 
інвестування 7 2 2  3 В, УД, Д 3 

Тема 2. Оцінка і прогнозування 
розвитку інвестиційного ринку 7  2 2 3 В, УД, Т 3 

Тема 3. Державне регулювання 
інвестиційної діяльності 7 2   2 3 В, УД, Д 3 

Тема 4. Суб’єкти інвестиційної 
діяльності 7 2 2  3 В, УД, Т 3 

Тема 5. Об’єкти і напрямки 
інвестування 12  2 4 6 В, УД, Д, 

Т, РЗ, РПЗ 6 

Тема 6. Інвестиційні ризики 12 2  4 6 В, УД, Д, 
Т, РЗ, РПЗ 6 

Тема 7. Розробка інвестиційної 
стратегії підприємства 12 2  4 6 В, УД, Д, 

Т, РЗ, РПЗ 6 

Тема 8. Обґрунтування 
доцільності інвестицій 12 2 4  6 В, УД, Д, 

Т, РЗ, РПЗ 
6 

Тема 9. Складання бюджету 
інвестиційного проекту 12 2 4  6 В, УД, Д, 

Т, РЗ, РПЗ 
6 

Тема 10. Управління реальними 
інвестиціями підприємства 12  2 4 6 В, УД, Д, 

Т, РЗ, РПЗ 6 

Тема 11. Особливості управління 
інноваційними інвестиційними 
підприємств 

14  4  4 6 В, УД, Д, 
Т, РЗ, РМГ 6 

Тема 12. Управління 
фінансовими інвестиціями 
підприємства 

14  4 4 6 В, УД, Д, 
Т, РЗ, РПЗ 6 

Тема 13. Управління 
інвестиційним процесом 12 2  4 6 В, УД, Д, 

Т, РЗ, РПЗ 
6 

Тема 14. Моніторинг 
інвестиційного процесу 12  2  4 6 В, УД, Д, 

Т, РЗ, РМГ 
6 

Індивідуальне завдання 28   28  28 
Разом 180 32 48 100  100 

Підсумковий контроль – екзамен  
Перелік умовних позначень форм контролю та оцінка їх у балах: 
В – відповідь на практичних заняттях – 1 бал 
РПЗ – розв’язання практичних завдань – 1 бал 
УД – участь у дискусії – 1 бал 
Т – тестування – 1 бал 
РЗ – розв’язування задач – 1 бал 
РМГ – робота в малих групах – 1 бал 
Д – доповідь – 1 бал 
П – презентація – 1 бал 
ІЗ – індивідуальне завдання –  28 балів (творчий проєкт / участь у наукових заходах)  

Загальна сума за поточну навчальну роботу (аудиторну та самостійну) за семестр – 
100 балів. 
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ІІ. ПРОГРАМА ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 
Зміст освітнього компоненту (теми програми). 

 
ТЕМА 1. МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ ІНВЕСТУВАННЯ 
Ознайомлення із сутністю інвестицій підприємства як об`єкта управління, 

впливом макроекономічних факторів на інвестиційну активність, форми та 
механізм державного впливу на інвестиційне середовище, розгляд основних 
класифікаційних ознак інвестицій, функції та механізм інвестиційного 
менеджменту. Характеристика факторів, що обумовлюють формування 
сприятливого інвестиційного клімату в Україні на сучасному етапі. Напрямків 
стратегічного інвестування в Україні на сучасному етапі. 

  
ТЕМА 2. ОЦІНКА ТА ПРОГНОЗУВАННЯ РОЗВИТКУ 

ІНВЕСТИЦІЙНОГО РИНКУ 
Роль та функції інвестиційного ринку, основні класифікаційні ознаки, 

форми укладання угод, форми коливань кон`юнктури інвестиційного ринку, 
принципові основи механізму його функціонування. Основні методи 
фундаментального аналізу та прогнозування кон`юнктури інвестиційного ринку. 
Методологія оцінки і прогнозування інвестиційної привабливості галузей 
економіки та окремих регіонів країни.   

Характеристика особливостей складу сегментів інвестиційного ринку, 
особливостей застосування методів дослідження інвестиційного ринку України 
на сучасному етапі. 

Побудова систем інформаційного забезпечення і вихідних умов розробки 
короткострокового прогнозу розвитку інвестиційного ринку України. 
Інформаційне забезпечення і вихідних умов розробки середньострокового 
прогнозу розвитку інвестиційного ринку України. Побудова систем 
інформаційного забезпечення і вихідних умов розробки довгострокового 
прогнозу розвитку інвестиційного ринку України. 

 
ТЕМА 3. ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 
Держава як суб’єкт інвестиційної діяльності. Роль держави в 

інвестиційному процесі через державний сектор економіки та інвестиції, органи 
виконавчої влади й місцевого самоврядування, Національний Банк, Фонд 
Держмайна, Державний антимонопольний комітет. 

Необхідність державного інвестування у тих галузях і виробництвах, 
продукція яких має загальнонаціональний характер та які найближчим часом не 
підлягають приватизації: оборонна галузь, окремі об’єкти загальнодержавної 
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інфраструктури, деякі виробництва сільського господарства. Загальні аспекти 
державного регулювання інвестиційної діяльності з метою реалізації 
економічної, науково-технічної та соціальної політики, згідно з законодавчими 
актами України. Загальна характеристика методів державного стимулювання 
інвестиційної діяльності, враховуючи світовий досвід. Прямі і непрямі форми 
впливу держави на інвестиційну діяльність в суспільстві. 

 
ТЕМА 4. СУБ’ЄКТИ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 
Держава як суб’єкт інвестування. Поняття індивідуальних та 

інституційних інвесторів. Перелік та характеристика основних груп 
інституційних інвесторів. Принципи функціонування інвестиційних компаній та 
їх класифікація за такими ознаками, як юридична форма, спеціалізація вкладень, 
ступінь свободи менеджерів у прийнятті рішень. Наявність у суспільстві 
функціональних учасників інвестиційного процесу. Характеристика загальних 
функцій фірм-девелоперів, фірм-ріелтерів.  

 
ТЕМА 5. ОБ’ЄКТИ І НАПРЯМКИ ІНВЕСТУВАННЯ 
Мотивація інвестиційної діяльності. Поняття про інвестиційний проект. 

Типи проектного фінансування. Теорія інвестиційного портфеля. 
Отримання результату чи досягнення соціального ефекту як результат 

будь-якої інвестиційної діяльності шляхом реалізації індивідуальних інтересів 
учасників інвестиційної діяльності. 

Необхідність урахування внутрішніх та зовнішніх факторів з мстою 
досягнення найбільшого ефекту від здійснення інвестиційної діяльності. 
Іноземні інвестиції, сутність, учасники, економічні інтереси. Види іноземних 
інвестицій. Причини активного залучення іноземного капіталу. Іноземні 
інвестори. Права іноземних інвесторів. Шляхи здійснення інвестування на 
території України. Гарантії держави іноземним інвесторам. Документи, 
необхідні для реєстрації підприємства з іноземними інвестиціями. 

Фактори, що впливають на залучення іноземних інвесторів на Україну. 
 
ТЕМА 6. ІНВЕСТИЦІЙНІ РИЗИКИ  
Поняття ризику як об’єкту управління. Види ризиків. Заходи щодо 

запобігання ризикам або їх зменшення.  Фінансовий ризик як об’єкт управління. 
Способи оцінки міри ризику. Сутність і зміст ризик-менеджменту. Організація 
ризик-менеджменту. Основні правила ризик-менеджменту. Стратегія ризик-
менеджменту. Прийоми ризик-менеджменту. Розкрити особливості визначення 
вартості інвестиційного капіталу, що залучається підприємством з 
нерозподіленого прибутку. 



 9 

ТЕМА 7. РОЗРОБКА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ 
ПІДПРИЄМСТВА 

Розробка інвестиційної стратегії підприємства, її основні етапи, принципи, 
послідовність, вимоги до формування стратегічних інвестиційних цілей, їх 
диференціація в залежності від стадії «життєвого циклу» підприємства, 
параметри оцінки результативності інвестиційної стратегії. 

Ієрархія взаємозв’язку інвестиційної стратегії з іншими основними 
елементами стратегічного вибору підприємства. Система основних елементів, 
що формують стратегічний інвестиційний рівень підприємства. Принципи 
розробки інвестиційної стратегії підприємства. Класифікація стратегічних цілей 
інвестиційної діяльності. Система формування інвестиційної політики в межах 
загальної інвестиційної стратегії підприємства. Оцінка розробленої 
інвестиційної стратегії підприємства за критеріями її узгодженості із загальною 
стратегією економічного розвитку. 

 
ТЕМА 8. ОБҐРУНТУВАННЯ ДОЦІЛЬНОСТІ ІНВЕСТИЦІЙ  
Визначення потреби в інвестиціях та вартості капіталу. Техніко-

економічне обґрунтування інвестиційних програм і проектів. Оцінка ймовірності 
реалізації інвестиційного проекту. Інвестиційні ризики, їх вимірювання та 
концепція. Тип портфеля цінних паперів за ступенем ризику. Методи 
вимірювання ризиків, які використовуються для вибору варіанта вкладення 
інвестицій. Види ризиків, їх сутність та причини виникнення. Заходи щодо 
запобігання ризикам або їх зменшення. 

Передінвестиційні дослідження. Активна та пасивна стратегія 
підприємства, значення стратегії. Оцінювання ефективності інвестицій 
традиційним методом та за бухгалтерською звітністю. Метод  чистого сучасного 
значення (NPV), внутрішня норма прибутковості (ІRR), коефіцієнт чистого 
дисконтування доходу. Життєвий цикл проекту інвестування. 

 
ТЕМА 9. СКЛАДАННЯ БЮДЖЕТУ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЕКТУ 
Процес інвестування капіталу. Стратегія формування бюджету 

інвестиційного проекту. Фінансове планування інвестицій. Проектний контроль 
та постаудит. Етапи освоєння інвестицій шляхом будівництва, реконструкції або 
технічного переозброєння: фінансування будівництва, забезпечення будов 
матеріально-технічними ресурсами та технологічним обладнанням. 

Фінансування та кредитування державного капітального будівництва. 
Фінансування будівництва за рахунок недержавних капітальних вкладень. 
Фінансування державних централізованих капітальних вкладень. Документи, які 
подають центральним установам банків, що їх фінансують. Змішані джерела 
фінансування. 
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ТЕМА 10. УПРАВЛІННЯ РЕАЛЬНИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ 
ПІДПРИЄМСТВА 

Особливості та форми реального інвестування, система фінансових 
коефіцієнтів, що відображають інвестиційну привабливість підприємства, 
класифікаційні ознаки інвестиційних проектів, зміст основних розділів 
інвестиційних проектів та бізнес-планів їх реалізації. Основні підходи до 
розробки бізнес-плану інвестиційного проекту підприємства за розділами: 
"Аналіз ринку і концепція маркетингу", "Обґрунтування техніко-технологічного 
забезпечення виробництва продукту (послуг)", "Обґрунтування обсягу і 
структури виробництва (послуг)", "Обґрунтування витрат, що зв’язані з 
виробничою програмою і її техніко-технологічним забезпеченням”. Основні 
підходи до розробки календарного плану реалізації інвестиційного проекту, 
фінансового плану реалізації інвестиційного проекту підприємства, аналізу 
беззбиткової діяльності підприємства після інвестиції, визначення запасу 
фінансової міцності. 
 

ТЕМА 11. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМИ 
ІНВЕСТИЦІЯМИ ПІДПРИЄМСТВ 

Сутність інноваційних інвестицій та їх форми, основні типи інноваційних 
стратегій, моделі організації інноваційного процесу, форми фінансування 
інноваційної діяльності підприємства. Визначення основних напрямків 
інноваційної діяльності підприємства. 

Планування потреби в інвестиційних ресурсах для інноваційного 
інвестування. Характеристика об’єктів інноваційного інвестування підприємств, 
їхні особливості в Україні на сучасному етапі. Методичні підходи до оцінки 
інвестиційної привабливості об’єктів інноваційного інвестування. Система 
показників інвестиційної привабливості об’єктів інноваційного інвестування 
підприємств. 

 
ТЕМА 12. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ ІНВЕСТИЦІЯМИ 

ПІДПРИЄМСТВА 
Політика фінансового інвестування підприємства. Методологічні основи 

керування фінансовими інвестиціями. Роль і місце фінансового інвестування в 
розвитку підприємства. Методи оцінки інвестиційних якостей інструментів 
фондового ринку. Методи оцінки інвестиційних якостей окремих інструментів 
фінансового ринку. Етапи формування політики управління фінансовими 
інвестиціями, класифікацію фондових інструментів та інтегральну оцінку їх 
інвестиційних якостей і моделі оцінки реальної вартості. Основи використання 
моделей оцінки реальної вартості дольових цінних паперів. Основи 
використання моделей оцінки реальної вартості боргових цінних паперів. 
Інформаційне забезпечення управління фінансовими інвестиціями підприємств. 
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ТЕМА 13. УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМ ПРОЦЕСОМ 
Макроекономічне регулювання інвестиційного процесу. Індикативне 

планування інвестицій. Способи реалізації інвестиційних проектів. Поняття 
«інвестиційний проект», його сутність. Інвестиційний проект як об’єкт 
інвестування. Класифікація інвестиційних проектів, сутність та її елементи. 
Інноваційні проекти як різновид інвестиційних проектів, що забезпечують 
безперервний розвиток організаційно-економічних систем. Розробка бізнес-
плану розвитку інвестиційного проекту засіб регулювання економічних процесів 
на рівні підприємства. 

Джерела фінансування інвестиційних проектів. Умови кредитування. Види 
заощаджень. Учасники здійснення проектів, їх функції. Розподіл 
відповідальності між учасниками інвестиційного проекту за його реалізацію. 

 
ТЕМА 14. МОНІТОРИНГ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ 
Моніторинг реалізації інвестиційних проектів. Участь інвестора в 

пусконалагоджувальних роботах. Етапи приймання інвестором виконаних робіт і 
готових об’єктів. Введення в дію об’єктів інвестування. Основні положення Закону 
України «Про інвестиційну діяльність» Основні державні інструменти стимулювання 
інвестиційної діяльності  суб’єктів інвестиційної діяльності. 
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Структура освітнього компоненту  
Результати 
навчання Навчальна діяльність 

Робочий час 
здобувача, 

год. 
Розуміти  
сутність інвестицій 
підприємства як 
об`єкта управління, 
вплив 
макроекономічних 
факторів на 
інвестиційну 
активність. 
 
Аналізувати 
економічну 
сутність інвестицій, 
теорію державного 
регулювання 
інвестиційної 
діяльності.  

Тема 1. Методологічні основи інвестування 
Лекція №1.  
План лекції: 
1. Поняття, сутність та природа інвестицій. 
2. Класифікація інвестицій згідно класичної теорії.  
3. Інвестиційний клімат держави. 
4. Державне регулювання інвестиційної діяльності. 
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 

Самостійна робота здобувачів 
1. Характеристика факторів, що обумовлюють 
формування сприятливого інвестиційного клімату в 
Україні на сучасному етапі. 
2. Характеристика напрямків стратегічного 
інвестування в Україні на сучасному етапі. 
3. Порівняльний аналіз форм і методів державного 
регулювання інвестиційної діяльності підприємств в 
Україні і в інших країнах з розвинутою ринковою 
економікою. 
4. Формулювання системи другорядних цілей 
інвестиційної діяльності підприємств, характеристика 
її особливостей в Україні на сучасному етапі. 

3 

Практичне заняття № 1.  
Питання / завдання до заняття.  
1. Погляди на сутність та природу інвестицій.  
2. Основні задачі вивчення економіки і організації 
інвестиційної діяльності. 
3.Класифікація інвестицій. 
4. Характеристика процесів розвитку інституційного 
інвестування в Україні на сучасному етапі. 

2 
 

Розуміти основи 
визначення 
інвестиційного 
ринку, 
кон’юнктури 
ринку. 
 
Аналізувати роль 
та функції 
інвестиційного 
ринку, форми 
коливань 
кон`юнктури 
інвестиційного 
ринку. 

Тема 2. Оцінка і прогнозування розвитку 
інвестиційного ринку 
Лекція №2.  
План лекції: 
1. Поняття інвестиційних ринків, класифікація їх видів 
і сегментів. 
2. Кон’юнктура інвестиційного ринку. 
3. Характеристика особливостей складу сегментів 
інвестиційного ринку України на сучасному етапі. 
4. Інвестиційна привабливість підприємств, окремих 
галузей економіки  та регіонів. 
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 
 

Самостійна робота здобувачів 
1. Характеристика особливостей застосування методів 
дослідження інвестиційного ринку України на 
сучасному етапі. 

3 
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2. На основі опублікованих статистичних даних, 
використовуючи систему показників, що передбачена 
методикою оцінки, визначити по власному вибору 
рівень інвестиційної привабливості напрямків 
економіки України на сучасному етапі. 
3. На основі опублікованих статистичних даних, 
використовуючи систему показників, що передбачена 
методикою оцінки, провести порівняльний аналіз 
інвестиційної привабливості двох (на власний вибір) 
окремих напрямків економіки України на сучасному 
етапі. 
4. На основі опублікованих статистичних даних і 
системи показників, що передбачена методикою 
оцінки, провести порівняльний аналіз інвестиційної 
привабливості двох (на власний вибір) окремих 
регіонів України на сучасному етапі. 
Практичне заняття № 2.  
Питання / завдання до заняття  
1. Елементи інвестиційного ринку, їхньої взаємодії.  
2. Методи оцінки інвестиційної привабливості окремих 
галузей економіки.  
3. Показники інвестиційної привабливості окремих 
регіонів. 
4. Індикатори й індекси інвестиційного ринку.  

2 
 

Розуміти сутність 
та завдання 
державного 
регулювання 
інвестиційної 
діяльності.  
 
Аналізувати 
необхідність 
державного 
регулювання 
економіки.  
 
 

Тема 3. Державне регулювання інвестиційної 
діяльності 
Лекція №3.  
План лекції: 
1. Сутність та завдання державного регулювання 
інвестиційної діяльності. 
2. Організаційно-правові методи державного 
регулювання інвестиційної діяльності. 
3. Економічні методи державного регулювання 
інвестиційної діяльності. 
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 

Самостійна робота здобувачів 
1. Характеристика напрямків стратегічного 
інвестування в Україні на сучасному етапі. 
2. Порівняльний аналіз форм і методів державного 
регулювання інвестиційної діяльності підприємств в 
Україні і в інших країнах з розвинутою ринковою 
економікою. 
3. Характеристика процесів розвитку інституційного 
інвестування в Україні на сучасному етапі. 
4. Формулювання системи другорядних цілей 
інвестиційної діяльності підприємств, характеристика 
її особливостей в Україні на сучасному етапі. 

3 

Практичне заняття № 3.  
Питання / завдання до заняття  
1. Характеристика параметрів зовнішнього 
інвестиційного середовища, що повинні бути 
використані в інвестиційному менеджменті на 
підприємстві.  

2 
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2. Сутність та завдання державного регулювання 
інвестиційної діяльності. 
3. Організаційно-правові методи державного 
регулювання інвестиційної діяльності 
4. Економічні методи державного регулювання 
інвестиційної діяльності. 

Розуміти роль та 
функції держави як 
суб’єкту 
інвестування. З 
якою метою 
здійснюється 
державне 
регулювання 
інвестиційної 
діяльності. 
 
Аналізувати 
діяльність суб’єктів 
інвестиційного 
ринку.  

Тема 4. Суб’єкти інвестиційної діяльності 
Лекція №4.  
План лекції: 
1. Держава як суб’єкт інвестування. 
2. Індивідуальні та інституційні інвестори. 
3. Функціональні учасники інвестиційного процесу. 
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 2, 3, 5, 6. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 

Самостійна робота здобувачів 
1. Поняття про сферу інвестиційної діяльності. 
2. Моделі поведінки підприємств на ринку інвестицій. 
3. Поняття, сутність та класифікація суб’єктів 
інвестиційної діяльності. 
4. Опис об’єктів інвестиційної діяльності та їх 
класифікація. 
5. Характеристика особливостей складу сегментів 
інвестиційного ринку України на сучасному етапі. 
6. Побудувати систему інформаційного забезпечення і 
вихідних умов розробки середньострокового прогнозу 
розвитку інвестиційного ринку України. 
7. Побудувати систему інформаційного забезпечення і 
вихідних умов розробки довгострокового прогнозу 
розвитку інвестиційного ринку України. 

3 

Практичне заняття № 4  
Питання / завдання до заняття  
1. Держава як суб’єкт інвестування 
2. Індивідуальні та інституційні інвестори 
3. Функціональні учасники інвестиційного процесу. 

2 

Розуміти 
особливості 
мотивації 
інвестиційної 
діяльності.  
 
Аналізувати типи 
проектного 
фінансування. 
 

Тема 5. Об’єкти та напрями інвестування 
Лекція №5  
План лекції: 
1. Мотивація інвестиційної діяльності 
2. Поняття про інвестиційний проект 
3. Типи проектного фінансування 
4. Теорія інвестиційного портфеля  
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 

Самостійна робота здобувачів 
1. На основі опублікованих статистичних даних, 
використовуючи систему показників, що передбачена 
методикою оцінки, визначити по власному вибору 
рівень інвестиційної привабливості напрямків 
економіки України на сучасному етапі. 

6 
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2. На основі опублікованих статистичних даних, 
використовуючи систему показників, що передбачена 
методикою оцінки, провести порівняльний аналіз 
інвестиційної привабливості двох (на власний вибір) 
окремих напрямків економіки України на сучасному 
етапі. 
3. На основі опублікованих статистичних даних і 
системи показників, що передбачена методикою 
оцінки, провести порівняльний аналіз інвестиційної 
привабливості двох (на власний вибір) окремих 
регіонів України на сучасному етапі. 
Практичне заняття № 5.  
Питання / завдання до заняття  
1. Мотивація інвестиційної діяльності 
2. Поняття про інвестиційний проект 
3. Типи проектного фінансування 

2 

Практичне заняття № 6.  
Питання / завдання до заняття  
1. Теорія інвестиційного портфеля. 
2. Фактори, що впливають на форми і напрямки 
інвестиційної діяльності українських підприємств. 

2 

Розуміти 
характеристику 
основних стадій 
обґрунтування 
інвестиційних 
програм і проектів.  
 
Аналізувати  
стадії життєвого 
циклу 
інвестиційного 
проекту.  

Тема 6. Інвестиційні ризики 
Лекція №6.  
План лекції: 
1. Сутність і зміст ризик-менеджменту  
2.Поняття ризику як об’єкту управління  
3. Види ризиків 
4. Заходи щодо запобігання ризикам або їх зменшення 
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 
 

Самостійна робота здобувачів 
1. Фінансовий ризик як об'єкт управління. 
2. Способи оцінки міри ризику. 
3. Організація ризик-менеджменту. 
4. Основні правила ризик-менеджменту 
5. Прийоми ризик-менеджменту. 
6. Розкрити особливості визначення вартості 
інвестиційного капіталу, що залучається 
підприємством з нерозподіленого прибутку (на 
умовному прикладі). 

6 

Практичне заняття № 7.  
Питання / завдання до заняття.  
1. Поняття ризику як об’єкту управління  
2. Види ризиків 

2 

Практичне заняття № 8  
Питання / завдання до заняття.  
1.Стратегія ризик-менеджменту 
2. Заходи щодо запобігання ризикам або їх зменшення 

2 
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Розуміти можливі 
стратегії 
акціонерних 
товариств, 
страхових компаній 
 
Аналізувати 
існуючу стратегію 
підприємств 

Тема 7. Розробка інвестиційної стратегії 
підприємства 
Лекція №7.  
План лекції: 
1. Поняття інвестиційної стратегії підприємства, її 
зв`язок із загальною стратегією економічного розвитку. 
2. Принципи і методи розробки інвестиційної стратегії 
підприємства.  
3. Формування стратегічних цілей підприємства 
4. Прийняття стратегічних інвестиційних рішень.  
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1, 2, 6, 7, 8, 9, 10. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 
 

Самостійна робота здобувачів 
1. Процес розробки інвестиційної стратегії 
підприємства, його основні етапи. 
2. Принципи, послідовність, вимоги до формування 
стратегічних інвестиційних цілей, їх диференціація в 
залежності від стадії «життєвого циклу» підприємства. 
3. Параметри оцінки результативності інвестиційної 
стратегії. 

6 

Практичне заняття № 9.  
Питання / завдання до заняття.  
1. Принципи розробки інвестиційної стратегії 
підприємства.  
2. Планування довгострокових інвестицій і 
затвердження проектів. 

2 

Практичне заняття № 10.  
Питання / завдання до заняття.  
1. Основні етапи розробки інвестиційної стратегії 
підприємства. 
2. Оцінка розробленої інвестиційної стратегії 
підприємства за критеріями її узгодженості із загальною 
стратегією економічного розвитку. 

2 

Розуміти основні 
етапи та принципи 
формування 
програми 
інвестиційних 
стратегій. 
 
Аналізувати 
методологію 
просторової та 
часової оптимізації 
інвестиційної 
програми, 
ефективні форми 
«виходу» реальних 
проектів із 
інвестиційної 
програми. 

Тема 8. Обґрунтування доцільності інвестицій 
Лекція №8.  
План лекції: 
1. Визначення потреби в інвестиціях та вартості 
капіталу 
2. Техніко-економічне обґрунтування інвестиційних 
програм і проектів 
3. Оцінка ймовірності реалізації інвестиційного 
проекту 
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 

Самостійна робота здобувачів 
1. Обґрунтування і вибір інвестиційної стратегії 
підприємства. 
2. Принципи розробки планів реалізації інвестицій. 
3. Поняття беззбитковості та окупності інвестицій. 
Розрахунок дисконтованого строку окупності 
інвестицій. 

6 
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4. Економічне оцінювання інвестиційної діяльності.  
5. Необхідність дисконтування економічного ефекту.  
6. Розрахунок дисконтованого економічного ефекту. 
Практичне заняття № 11.  
Питання / завдання до заняття.  
1. Визначення потреби в інвестиціях та вартості 
капіталу 
2. Техніко-економічне обґрунтування інвестиційних 
програм і проектів 
3. Оцінка ймовірності реалізації інвестиційного 
проекту 

2 

Практичне заняття № 12.  
Питання / завдання до заняття.  
1. Особливості складання стратегічного плану 
розвитку підприємства і управління програмами  
реальних інвестицій.  
2. Основні підходи до управління реструктуризацією. 

2 

Розуміти 
особливості 
фінансового 
планування 
інвестицій, 
проектний 
контроль та 
постаудит.   
 
Аналізувати 
капітальні бюджети 
інвестиційних 
проектів. 

Тема 9. Складання бюджету 
інвестиційного проекту 
Лекція №9.  
План лекції: 
1. Процес інвестування капіталу 
2. Стратегія формування бюджету інвестиційного 
проекту 
3. Фінансове планування інвестицій 
4. Проектний контроль та постаудит. 
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 

Самостійна робота здобувачів 
1. Характеристика процесу інвестування капіталу 
підприємств, їхні особливості в Україні на сучасному 
етапі. 
2. Методичні підходи до розробки стратегії 
формування бюджету. 
3. Системи показників фінансового планування 
інвестицій. 

6 

Практичне заняття № 13.  
Питання / завдання до заняття  
1. Процес інвестування капіталу 
2. Стратегія формування бюджету інвестиційного 
проекту 

2 

Практичне заняття № 14.  
Питання / завдання до заняття  
1. Фінансове планування інвестицій 
2. Проектний контроль та постаудит. 

2 
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Розуміти 
особливості 
реального 
інвестування, 
систему 
фінансових 
коефіцієнтів, що 
відображають 
інвестиційну 
привабливість 
підприємства. 
 
Аналізувати 
класифікаційні 
ознаки 
інвестиційних 
проектів 

Тема 10. Управління реальними інвестиціями 
підприємства 
Лекція №10.  
План лекції: 
1. Основні форми і роль реального інвестування в 
економічному розвитку підприємства. 
2. Порядок управління реальними інвестиціями. 
3. Бізнес – план інвестиційного проекту. 
4. Контроль реалізації інвестиційного проекту. 
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1, 2, 3, 4, 7, 8, 9, 10, 11. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 
 

Самостійна робота здобувачів 
1 Основні підходи до розробки бізнес-плану 
інвестиційного проекту підприємства. Навести 
умовний приклад. 
2. Основні підходи до розробки календарного плану 
реалізації інвестиційного проекту. Навести умовний 
приклад. 
3. Основні підходи до розробки фінансового плану 
реалізації інвестиційного проекту підприємства. 
Навести умовний приклад. 

6 

Практичне заняття № 15.  
Питання / завдання до заняття.  
1. Сучасна  класифікація   реальних   інвестиційних   
проектів підприємства. 
2. Характеристика інформаційного забезпечення 
розробки бізнес-плану реального інвестиційного 
проекту.  

2 

Практичне заняття № 16.  
Питання / завдання до заняття.  
1. Ідеї інвестиційних проектів. 
2. Структура бізнес – плану. 

2 

Розуміти сутність 
інноваційних 
інвестицій та їх 
форми, основні 
типи інноваційних 
стратегій, моделі 
організації 
інноваційного 
процесу, форми 
фінансування 
інноваційної 
діяльності 
підприємства. 
 
Аналізувати 
інвестиційну 
привабливість 
підприємства.  
 

Тема 11. Особливості управління інноваційними 
інвестиціями підприємств 
Лекція №11.  
План лекції: 
1. Поняття інноваційних інвестицій та інноваційної 
діяльності  підприємства. 
2. Форми інноваційно-інвестиційної інфраструктури. 

2 

Лекція №12.  
План лекції: 
1. Особливості фінансування інноваційних інвестицій 
підприємства. 
2. Системи показників інвестиційної привабливості 
об'єктів інноваційного інвестування підприємств. 
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 

Самостійна робота здобувачів 
1. Характеристика об'єктів інноваційного інвестування 
підприємств, їхні особливості в Україні на сучасному 
етапі. 

6 
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2. Методичні підходи до оцінки інвестиційної 
привабливості об'єктів інноваційного інвестування. 
Практичне заняття № 17.  
Питання / завдання до заняття.  
1. Об'єкти інноваційного інвестування. 
2. Методи інвестування інновацій.  

2 

Практичне заняття № 18 
Питання / завдання до заняття.  
1. Методи оцінки інвестиційної привабливості об'єктів 
інноваційного інвестування.  
2. Системи показників інвестиційної привабливості 
об'єктів інноваційного інвестування підприємств. 

2 

Розуміти 
особливості та 
форми здійснення 
фінансових 
інвестицій, етапи 
формування 
політики 
управління 
фінансовими 
інвестиціями 
 
Аналізувати 
фондові 
інструменти та 
здійснювати 
інтегральну оцінку 
їх інвестиційних 
якостей. 

Тема 12. Управління фінансовими інвестиціями 
підприємства 
Лекція №13.  
План лекції: 
1. Характеристика основних форм фінансових 
інвестицій підприємства  
2. Роль і місце фінансового інвестування в розвитку 
підприємства. 

2 

Лекція №14.  
План лекції: 
1. Поняття фондового ринку. Фондові індекси. 
2.  Принципи і методи оцінки інвестиційної 
привабливості фінансових інструментів. 
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 

Самостійна робота здобувачів 
1. Основи використання моделей оцінки реальної 
вартості дольових цінних паперів (на умовному 
прикладі). 
2. Основи використання моделей оцінки реальної 
вартості боргових цінних паперів (на умовному 
прикладі). 
3. Порівняльний аналіз умов фінансового інвестування 
в Україні й в інших країнах з розвинутою ринковою 
економікою. 

6 

Практичне заняття № 19.  
Питання / завдання до заняття.  
 1. Форми фінансових інвестицій. 
2.  Класифікація фінансових інструментів інвестування.  
3. Способи оцінки ефективності  фінансових інвестицій 
підприємства.  

2 

Практичне заняття № 20.  
Питання / завдання до заняття.  
1. Характеристика законодавчої і нормативної бази 
фінансового інвестування в Україні.  
2. Проблеми інформаційного забезпечення управління 
фінансовими інвестиціями підприємств. 
 

2 
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Розуміти 
концептуальні 
положення 
сучасної 
портфельної теорії, 
методологію 
вибору 
оптимального 
інвестиційного 
портфеля, етапи 
оперативного 
управління 
реструктуризацією 
портфеля 
фінансових 
інвестицій 
 
Аналізувати 
формувати 
інвестиційний 
портфель на основі 
альтернативних 
концепцій 

Тема 13. Управління інвестиційним процесом 
Лекція №15.  
План лекції: 
1. Макроекономічне регулювання інвестиційного 
процесу. 
2. Індикативне планування інвестицій. 
3. Способи реалізації інвестиційних проектів. 
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 

Самостійна робота здобувачів 
1. Сутність та види інвестиційних проектів.  
2. Етапи формування і підготовки інвестиційного 
проекту.  
3. Оцінка ефективності інвестиційних проектів.  
4. Оцінка ризиків інвестиційних проектів. 

6 

Практичне заняття № 21.  
Питання / завдання до заняття.  
1. Макроекономічне регулювання інвестиційного 
процесу. 
2. Індикативне планування інвестицій. 
3. Способи реалізації інвестиційних проектів. 

2 

Практичне заняття № 22.  
Питання / завдання до заняття.  
1. Характеристика законодавчої і нормативної бази 
фінансового інвестування в Україні. 
2. Проблеми інформаційного забезпечення. управління 
фінансовими інвестиціями підприємств. 

2 

Розуміти  які 
заходи щодо 
запобігання 
ризикам або їх 
зменшення.  
Моніторинг 
реалізації 
інвестиційних 
проектів. Які етапи 
приймання 
інвестором 
виконаних робіт і 
готових об'єктів. 
 
Аналізувати етапи 
приймання 
інвестором 
виконаних робіт і 
готових об'єктів. 

Тема 14. Моніторинг інвестиційного процесу 
Лекція №16.  
План лекції: 
1. Моніторинг реалізації інвестиційних проектів 
2. Участь інвестора в пусконалагоджувальних роботах 
3. Етапи приймання інвестором виконаних робіт і 
готових об'єктів 
4. Введення в дію об’єктів інвестування 
 
Рекомендовані джерела: 
Основні: 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 10. 
Додаткові: 12, 13, 14, 15. 

2 

Самостійна робота здобувачів 
1. Основні принципи і методи обґрунтування найбільш 
вигідної, або найкращого, використання інвестицій для 
досягнення цілей інвестора.  
2. Оптимальна інвестиція.  
3. Вибір оптимальної інвестиції.  
4. Методи обґрунтування інвестиційних рішень.  
5. Вітчизняні інвестиційні проекти.  

6 
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Практичне заняття № 23.  
Питання / завдання до заняття  
1. Моніторинг реалізації інвестиційних проектів 
2. Участь інвестора в пусконалагоджувальних роботах. 

2 

Практичне заняття № 24.  
Питання / завдання до заняття  
1. Етапи приймання інвестором виконаних робіт і 
готових об'єктів. 
2. Введення в дію об’єктів інвестування. 

2 

Індивідуальне 
завдання 

Творчий проєкт / участь у наукових заходах 28 

ВСЬОГО:  180 
 
  



 22 

IІІ. СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНИХ ДЖЕРЕЛ 
 

 Основні джерела 
1. Алейнікова О. В. Інноваційний та інвестиційний менеджмент. 

Навчальний посібник. Київ: ДВНЗ «Університет менеджменту освіти», 2018.             
614 с. 

2. Бондаренко В. М., Ковінько О. М., Соколюк К. Ю.  Маркетинг інвестицій 
регіонального розвитку: монографія. Вінниця: Видавничо-редакційний відділ 
ВТЕІ КНТЕУ, 2018. 280 с.  

3. Бутко М. П. Менеджмент інвестиційної діяльності : підручник /                                
[М. П. Бутко, І. М. Бутко, М. Ю. Дітковська та ін.] ; за заг. ред. М. П. Бутка. К. : 
Центр учбової літератури, 2018. 480 с. 

4. Вовчак О.Д. . Інвестиційний менеджмент: підручник. Львів: Видавництво 
Львівського торговельно-економічного університету, 2018. 464 с. 

5. Микитюк П.П. Інвестиційний менеджмент: курс лекцій. Тернопіль: 
Принтер-Інформ, 2016, 103 с.  

6. Мойсеєнко І.П. Інвестування: Навч. посібн. К.: "Знання", 2018. 490 с. 
7. Мостенская, Т. Інвестиційний менеджмент: навчальний посібник /                             

Т. Мостенская, Л. Шинкарук. К. : Кондор, 2017. 308 с. 
8. Поліщук О.А. Інвестування : опорний конспект. Вінниця : Видавничо-

редакційний відділ ВТЕІ КНТЕУ, 2017. 107 с. + Електронна копія. 
9. Про інвестиційну діяльність: Закон України від 18.09.1991 р. №1560. 
10. Про цінні папери і фондовий ринок: Закон України від 23.02.2006 р. 

№3480-ІV.  
11. Шинкарук Л. В. Інвестиційний менеджмент. Тестові та практичні 

завдання : [начальний посібник] / Уклад.: Л.В. Шинкарук, І.В. Барановська. К., 
2016. 58 с. 

 
Додаткові джерела 

12. Грицаєнко Г. Інвестиційна привабливість України. Agricultural and 
resource economics: international scientific e–journal. 2017. Vol. 3, № 1. С. 80–93 

13. Кужелєв М. О., Плахотнюк В. В. Напрями оптимізації інвестиційного 
клімату в Україні. Економічний вісник університету. 2019. Вип. 41. С. 119–126 

14. Мосієвич О. О. Використання фінансових метрик у рамках прийняття 
рішень інвесторами щодо венчурного фінансування. Науковий журнал «Бізнес 
Інформ». 2019. №8(499). С. 181–189. 

15. Мосієвич О. О. Особливості прийняття інвестиційних рішень 
венчурними інвесторами в умовах трансформаційної економіки. Науковий 
прогрес на рубежі тисячоліть – 2020: матеріали XVI міжнар. наук.-практ. конф. 
(Прага, 22-30 квітня 2020 р.). Прага, Чехія, Publishing House «Education and 
Science», 2020. Т.5. С. 40–42.  

 
 
 



 23 

Інтернет-ресурси: 
 
16. Офіційний сайт Президента України. URL: http://www.president.gov.ua/. 
17. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: 
http://www.zakon.rada.gov.ua/. 
18. Офіційний сайт Державної податкової служби України. URL:  

https://tax.gov.ua/. 
19. Офіційний сайт Урядового порталу. URL: http://www.kmu.gov.ua/. 
20. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. URL: 

http://www.minfin.gov.ua/. 
21. Офіційний сайт Державної казначейської служби України. 

URL: http://treasury.gov.ua/main/uk/index 
22. Офіційний сайт Державної служби статистики України. URL: 

http://www.ukrstat.gov.ua/. 
 
 

http://www.president.gov.ua/
http://www.zakon.rada.gov.ua/
http://www.budget.rada.gov.ua/
http://www.budget.rada.gov.ua/
http://www.kmu.gov.ua/
http://www.minfin.gov.ua/
http://treasury.gov.ua/main/uk/index
http://www.ukrstat.gov.ua/

